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Zongtong xudnbl ydo shénrlt kaizhdn fanfi douzhéng.

Xuéxi ydo zhiidong, buyong biéren dici.

Yéuyu fashéng cheéhuod, zdochéng ydnzhong jidotong diise.
Woémen y&o diijué tanwid hé langfei.

Duanwiijié chi zongzi de féngsu yéuldi yijit.

Shi jian dudncti, réng bu dé ni manman sikdo.

Ni zénme jil dudnding shi ta touzdu de ne?

Zicéng ndaci chdojida hou, tamen 1id jiu dudnjué le gudnxi.
GongsI weéile bimidn pochdn, jinji shdngtdo le duice.

Rén de sheénti shi zudyou dulchén de.
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Zhonggudé hdijin zai donghdi zhdnkai duikéng ydnlidan.
Lidng ge rén de zhlizhdng xidanghu duili.

Women yinggai cdiqi yixié duiying de cuoshi.

Wo y&o duizhdo yixid zhé shi bu shi ta@ de biji.

Fibdai ménydan shitéu yijing déddo youxido € zhi.
Mingtidn jil ydao fablu gdokdo fénshu le.

Shuzi “ba” de fayin you jili facdi zhi yi.

Yinggué fadong le qinliié zhonggud de ydapian zhdanzhéng.
Ta fajué shénhou yourén génzong.

“Shénzhou hao” yuzhou féichudn de fashé huodé yudnmdn chénggdng.
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